

# Вина с международным признанием

## «Фанагория» представляет изысканные напитки для роскошного праздника

Вина «Фанагории» хорошо известны любителям изысканных напитков не только в России, но и на мировой арене. Победы на международных дегустационных конкурсах и высокие оценки экспертов мирового уровня стали привычным делом для компании. В стремлении непрерывно повышать качество продукции «Фанагория» совершенствует производственный процесс, используя передовые технологии. Найти изысканные вина винодельни ценители могут как в общей рознице, так и в одном из многочисленных фирменных магазинов «Фанагории» в своем городе. Адреса магазинов легко найти на сайте [www.fanagoria.ru](http://www.fanagoria.ru) в разделе «Где купить».

Минуло более полувека с того дня, когда на земле античного города Фанагория было основано винодельческое предприятие, названное его именем. История компании «Фанагория» — это десятилетия упорного труда, преодоление трудностей времени и, конечно, яркие достижения.

Сегодня «Фанагория» — это одно из крупнейших винодельческих предприятий России. Собственные виноградники занимают площадь более 3 тыс. га и являются гарантией качества производимой продукции. На предприятии осуществляется полный цикл виноделия — от производства саженцев до переработки винограда, воспитания вина.

С целью повышения производительности труда «Фанагорией» были приобретены дорогостоящее почвообрабатывающее широкозахватное оборудование производства немецкой компании Lemken и плуг итальянского производителя ER.MO. Техника позволяет выполнить весь цикл работ за 1–2 прохода, ускорив производственный процесс и сократив использование ручного труда.

Кроме того, в этом году в автопарке «Фанагории-Юг» появился французский виноградоуборочный комбайн Pellenc, который убирает урожай максимально бережно, практически полностью исключает риски повреждения гроздей.

В 2018 году команда виноградарей «Фанагории» впервые использовала специальный прибор для измерения состояния водного стресса (дефицита влаги) у винограда — камеру давления.

Данная технология позволяет определять, в каком состоянии находится растение, гроздь и ягода, а также контролировать давление влаги в листе. В дальнейшем, ориентируясь на полученные данные, фанагорийские виноградари будут подходить к сбору «во всеоружии», заранее имея детальное представление относительно зрелости винограда и потенциала виноградника.

### МЕЖДУНАРОДНОЕ ПРИЗНАНИЕ

В «Фанагории» отмечают, что главный приоритет в работе компании — высокое качество. Вина «Фанагории» ежегодно за-



нимают первые места в профессиональных конкурсах и дегустациях, получая высокую оценку ведущих мировых экспертов.

В октябре «Фанагория» приняла участие в международном выставочно-дегустационном фестивале «Русско-французские гастрономические сезоны». На мероприятии ежегодно собираются повара из России, Монако и Франции, отмеченные звездами «Мишлен».

Премьер-министр Монако Серж Телль, присутствующий на мероприятии, не только продегустировал вина «Фанагории», но и пригласил гостей к стенду винодельни, а также сам неоднократно возвращался.

Годом ранее фанагорийское «Саперави» урожая 2015 года из коллекции «100 оттенков красного» впервые в истории

**Собственные виноградники занимают площадь более 3 тыс. га и являются гарантией качества производимой продукции**

российского виноделия стало обладателем платиновой медали престижного международного конкурса Decanter в Лондоне, получив 95 баллов по 100-балльной системе.

По итогам Международного дегустационного конкурса «Кубок СВВР — 2018», фанагорийские вина удостоены двух золотых, семи серебряных и одной бронзовой медалей. Кроме того, «Авторское вино Алиготе — Рислинг» удостоилось особой награды — «Звезды Продэкспо», которая присуждается лучшему напитку в своей



категории. На международной ярмарке «Продэкспо» вина «Фанагории» завоевали Гран-при, 4 золотые и 3 серебряные медали. Вина «Фанагории» линейки «Крю Лермонт Пино-Нуар 2015» были удостоены серебряной медали, молодое игристое

«Каберне-Фран брют 2016», бронзовой медали, белое игристое «Блан де блан брют 2015» было отмечено дипломом за высокое качество.

Нельзя не отметить, что телеведущий Леонид Парфенов, известный поклонник вин, на закрытой дегустации Twins Russian Wine для создания Библиотеки лучших российских вин выбрал «Крю Лермонт Пино Нуар Фанагории 2016» и даже осветил в 14 выпуске своей авторской программы «Парфенон».

### НЕИЗМЕННОЕ КАЧЕСТВО

Как рассказал генеральный директор ОАО АПФ «Фанагория» Петр Романишин, главный приоритет компании — строгое и бескомпромиссное следование политике качества. «В условиях жесткой конкуренции и рекламных ограничений только качеством можно победить. Рост спроса на премиальные линейки вин (причем как в России, так и в Китае, экспорт куда продолжает динамично увеличиваться) подтверждает правильность взятого нами курса».

### ФИРМЕННЫЕ МАГАЗИНЫ FANAGORIA В САМАРЕ

Южное шоссе, 5,  
ТК «Амбар», 1 этаж  
ул. Дыбенко, 30,  
ТРК «Космопорт»

ул. Молодогвардейская, 168  
ул. Аэродромная, 47а,  
ТРЦ «Аврора Молл»

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ